

北醫大舉辦雙和生醫園區「Bio-cluster」說明會，招商啟動！

臺北醫學大學於 2021 年 3 月 30 日下午在醫學綜合大樓前棟 4 樓誠樸廳，辦理「雙和生醫園區說明會」，財政部推動促參司李建賢司長、麗臺科技盧崑山董事長、雅博公司李永川董事長、資育公司龔仁文董事長，及電子設備協會葉勝發榮譽理事長等產官研醫各界巨擘紛紛蒞臨，對雙和生醫園區以生技產業聚落（Bio-Cluster）的規劃概念表達高度肯定。



【上圖：與會貴賓合影，左起雅博李永川董事長、北醫附醫邱仲峯院長、電子設備協會葉勝發榮譽理事長、光麗李艾臻董事長、帆宣高新明董事長、吳介信副校長、財政部李建賢司長、林建煌校長、雙和醫院吳麥斯院長、麗臺盧崑山董事長、資育龔仁文董事長、宣捷宣昶有董事長、源鴻章修績董事長、萬芳醫院黃俊仁副院長、秀傳醫院李佩淵榮譽院長】



本校雙和生醫園區位於雙和醫院 B 基地，園區結合醫學大學、醫學中心、生醫產業三位一體。以 Bio-Cluster 的概念鏈結北醫大基礎研究與臨床資源，打造生技醫藥、產學合作的優質創新環境，使學校、醫院與產業的合作關係更加緊密，發揮創新創業育成基地的群聚效應。

財政部推動促參司李建賢司長指出，雙和醫院是政府推動 BOT 案中第一個醫療機構，北醫大經營此 BOT 案成績還獲得金擘獎。而雙和 B 基地生醫園區將進一步推動國家的生醫建設，值得再次參與金擘獎。【左圖：雙和醫院 B 基地】



林建煌校長表示，雙和醫院 B 基地興建教學研究及生醫科技兩棟大樓，總樓地板面積 23,000 坪，今年底本校醫學科技學院、醫學工程學院、公共衛生學院、管理學院及人文暨社會科學學院將陸續進駐教學研究大樓；而生醫科技大樓，除了與產業設立共同研發中心，北醫生醫加速器也將進駐。雙和生醫園區將具備大學研發能量與臨床驗證場域，再結合新北市規畫中的中和灰瑤園區，形成產業新創聚落。【上圖：李建賢司長（左圖）、林建煌校長（右圖）致辭】



雙和醫院吳麥斯院長則指出，醫院將會全方位與企業共同發展醫療新創，透過臨床人才、資源挹注與臨床試驗的場域，讓新創產物能夠成功進入市場。園區提供醫療資源、專業醫事人才及研發人才，與產業共同合作，從臨床實察開發醫療新創（Biodesign），再透過北醫生醫加速器對接多元資金投資開發的資源，並鏈結國際市場。【上圖：吳麥斯院長（左圖）致辭、林俊茂事業長（右圖）介紹雙和生醫園區】

生醫科技大樓提供兩種空間供廠商進駐：

1. 產業研發中心：由產業依照企業需求自行規劃設計。
2. 創新育成中心：設置標準辦公室或實驗室空間，由產業承租直接使用。

此生醫園區與新北市中和灰瑤產業園區能產生共伴效應形成生技產業聚落，吸引資金並發展社區。一旦成型之後將帶動國道三號的國家生技廊帶，北接南港、國家生技園區，南往桃園航空城、龍潭科學園區，接軌新竹生醫園區及國家衛生研究院。雙和生

醫園區將鏈結本地、鏈結國際、鏈結未來，配合國家整體規劃建設臺灣生醫矽谷島。

【下圖：雙和生醫園區說明會與會者合影】

● [臺北醫學大學雙和生醫園區介紹](#)



(文/事業處)